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Data de Nascimento

24 respostas

out. de 1967 29

jan. de 1979 21

nov. de 1979 10

jun. de 1980 19

mai. de 1984 11

mai. de 1985 27

jun. de 1985 3

jul. de 1986 5

out. de 1986 14

nov. de 1986 15

jan. de 1987 29 2

out. de 1987 29

jul. de 1988 4

dez. de 1988 5

mar. de 1989 23

jul. de 1989 18

fev. de 1990 26 2

abr. de 1991 25

jan. de 1992 21

set. de 1993 2

nov. de 1993 21

jan. de 1995 6



Curso da Graduação

24 respostas

Ano de Conclusão da Graduação

24 respostas

ENFERMAGEM Enfermagem Enfermagem enfermagem
0

5

10

15

4 (16,7%)

13 (54,2%)

6 (25%)

1 (4,2%)1 (4,2%)1 (4,2%)

1990 2003 2008 2009 2010 2011 2013 2014 2016 2017 2018
0

2

4

6

1 (4,2%)1 (4,2%)1 (4,2%)

2 (8,3%)2 (8,3%)2 (8,3%)

1 (4,2%)1 (4,2%)1 (4,2%) 1 (4,2%)1 (4,2%)1 (4,2%)

3 (12,5%)3 (12,5%)3 (12,5%)

5 (20,8%)5 (20,8%)5 (20,8%)

2 (8,3%)2 (8,3%)2 (8,3%)

1 (4,2%)1 (4,2%)1 (4,2%)

3 (12,5%)3 (12,5%)3 (12,5%)

4 (16,7%)4 (16,7%)4 (16,7%)

1 (4,2%)1 (4,2%)1 (4,2%)



Foi bolsista de iniciação científica?

24 respostas

Foi bolsista de extensão?

24 respostas

Está cursando outro programa?

24 respostas

Sim
Não41,7%

58,3%

Sim
Não

16,7%

83,3%

Mestrado
Doutorado
Pós-doutorado
Não

66,7%

33,3%



Qual a área de concentração? (Se não está cursando, informe apenas NÃO
SE APLICA)

24 respostas

Dados PPGENF/UFPB

Ano em que concluiu o mestrado:
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Cuidado em E…
Cuidado em E…

Cuidado em e…
Cuidados Clín…

ENFERMAGEM
Enfermagem

Informação,…
Nao se aplica

NÃO SE APLI…
Não se aplica

Não se…
0
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4

6

8

1 (4,2%)1 (4,2%)1 (4,2%)
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4 (16,7%)4 (16,7%)4 (16,7%)

8 (33,3%)8 (33,3%)8 (33,3%)

3 (12,5%)3 (12,5%)3 (12,5%)

2008 2010 2013 2014 2015 2016 2019 2020
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4 (16,7%)4 (16,7%)4 (16,7%)

3 (12,5%)3 (12,5%)3 (12,5%)

7 (29,2%)7 (29,2%)7 (29,2%)
6

(25%)



Ano que concluiu o doutorado (caso não tenha realizado, informe apenas
NÃO SE APLICA):

24 respostas

Ano que concluiu o pós-doutorado (caso não tenha realizado, informe
apenas NÃO SE APLICA):

24 respostas

2019
2020

Nao se aplica
NÃO SE APLICA

NÃO SE APLICA)
Não se aplica

Não se aplica
não se apl…

0

2

4

6

8

7 (29,2%)7 (29,2%)7 (29,2%)

4 (16,7%)4 (16,7%)4 (16,7%)

1 (4,2%)1 (4,2%)1 (4,2%) 2
(8,3%)

1 (4,2%)1 (4,2%)1 (4,2%)

4 (16,7%)4 (16,7%)4 (16,7%) 4 (16,7%)4 (16,7%)4 (16,7%)

1 (4,2%)1 (4,2%)1 (4,2%)

Nao se aplica
NÃO SE APLICA

NÃO SE APLICA)
Não se aplica

Não se aplica
não se aplica

0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

1 (4,2%)

5
(20,8%)

1 (4,2%)

10
(41,7%)

6 (25%)

1 (4,2%)



Foi bolsista?

24 respostas

Recebeu algum prêmio pela dissertação ou tese?

24 respostas

Se sim. Qual?

3 respostas

Menção Honrosa - Prêmio CAPES de Tese 2020

Não se aplica

NÃO SE APLICA

Apenas no Mestrado
Apenas no Doutorado
No mestrado e no doutorado
Apenas no Pós-Doutorado
Em nenhuma das situações

33,3%

37,5%

29,2%

Sim
Não

95,8%



Sua tese foi indicada para concorrer o prêmio Capes de melhores teses?

24 respostas

Ainda faz parte do grupo de pesquisa do seu orientador?

24 respostas

Mantém publicações com o grupo?

24 respostas

Sim
Não

95,8%

Sim
Não

8,3%

91,7%

Sim
Não

8,3%

91,7%



Tem material pendente de publicação?

24 respostas

Você recomendaria o PPGENF para alguém?

24 respostas

Informações sobre condições de trabalho

Sim
Não

8,3%

91,7%

Sim
Não
Talvez

100%



Atualmente está trabalhando?

24 respostas

Se estiver trabalhando, indique a área:

24 respostas

A titulação permitiu você ter melhor salário?

24 respostas

Sim
Não

33,3%

66,7%

Docência exclusivamente
Docência e assistência
concomitantemente
Instituto de Pesquisa ( fundaç…
Assistência área hospitalar is…
Assistência atenção primária…
Empresa da área de saúde
Consultório particular próprio
Consultoria e/ou assessoria
Não se aplica

29,2%

20,8%

12,5%
33,3%

Sim
Não
Não se aplica

20,8%

25%

54,2%



Se estiver na docência

A instituição em que atua é:

24 respostas

O seu contrato de trabalho é:

24 respostas

Pública
Privada
Não se aplica29,2%

29,2%

41,7%

Efetivo
Substituto
Horista
Não se aplica

29,2%
25%

16,7% 29,2%



Se for horista a sua carga horária é:

19 respostas

A formação instrumentalizou você para prática docente?

24 respostas

Ministra disciplinas:

24 respostas

Menos que 20 h por semana
Maior que 20 h por semana
Não se aplica

15,8%

36,8%

47,4%

Sim
Não
Não se aplica

12,5%

87,5%

Teórica
Práticas Laboratoriais
Supervisão de Estágio
Não se aplica

37,5%

12,5%

50%



Exerce atividade laboral ou já exerceu de sua formação básica?

24 respostas

Após a titulação (mestrado/ doutorado/ pós-doutoramento) , continuou na
área de pesquisa?

24 respostas

Condições de ser titulado

Sim
Não
Não se aplica

8,3%

91,7%

Sim
Não

100%



A titulação permitiu você ter melhor salário?
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Você publicou a sua dissertação/tese?

24 respostas

Quantas publicações você teve com sua dissertação/tese?

24 respostas

Sim
Não
Não possui salário

8,3%

20,8%

70,8%

Sim
Não

25%

75%

Nenhuma
1 a 2
3 e 4
5 ou mais

16,7%

12,5%

29,2%

41,7%



Qualis dos periódicos das publicações:

A1

8 respostas

A2

11 respostas

Nenhum
1

Félix, Nuno Damácio de Carv…
NÃO

Não
Revista Latina…

0

1

2

1
(12,5%)

2 (25%)

1
(12,5%)

1
(12,5%)

1
(12,5%)

2 (25%)

1
03

3
Ainda no proce…

Artigo dissertaç…
Artigo submetid…

DIAGNÓSTICO…
NÃO

Não
Um

0

1

2
2 (18,2%)2 (18,2%)2 (18,2%)

1 (9,1%)1 (9,1%)1 (9,1%) 1 (9,1%)1 (9,1%)1 (9,1%) 1 (9,1%)1 (9,1%)1 (9,1%) 1 (9,1%)1 (9,1%)1 (9,1%) 1 (9,1%)1 (9,1%)1 (9,1%) 1 (9,1%)1 (9,1%)1 (9,1%) 1 (9,1%)1 (9,1%)1 (9,1%) 1 (9,1%)1 (9,1%)1 (9,1%) 1 (9,1%)1 (9,1%)1 (9,1%)



B1

12 respostas

B2

10 respostas

01

2

Um

Não

CONCEPÇÕES DE ENFERMEIROS QUE ATUAM EM UNIDADE DE TERAPIA INTENSIVA
GERAL SOBRE SEPSE

Artigo Submetido e em análise: Contexto & Saúde

NASCIMENTO, M. N. R. ; FÉLIX, N. D. C. ; DAMASCENO, S. S. ; ALENCAR, A. M. P. G. ;
OLIVEIRA, C. J. ; NOBREGA, M. M. L. . Psychospiritual nursing diagnoses for people
with metabolic syndrome. Revista de Enfermagem UFPE on line, v. 12, p. 3181-3189,
2018.

1
2

02
3 artigos

Ainda no proc…
Artigo dissert…

FÉLIX, N. D.…
Não

Paciente grav…
SIM

Um
0

1

2

1 (8,3%)1 (8,3%)1 (8,3%)

2 (16,7%)2 (16,7%)2 (16,7%)

1 (8,3%)1 (8,3%)1 (8,3%) 1 (8,3%)1 (8,3%)1 (8,3%) 1 (8,3%)1 (8,3%)1 (8,3%) 1 (8,3%)1 (8,3%)1 (8,3%) 1 (8,3%)1 (8,3%)1 (8,3%) 1 (8,3%)1 (8,3%)1 (8,3%) 1 (8,3%)1 (8,3%)1 (8,3%) 1 (8,3%)1 (8,3%)1 (8,3%) 1 (8,3%)1 (8,3%)1 (8,3%)



B3

3 respostas

Não

Artigos outros: Revista Brasileira de Ciências da Saúde (1); Saúde e Pesquisa (1);

NAO

B4

3 respostas

Não

Artigos outros: REVISTA FAMÍLIA, CICLOS DE VIDA E SAÚDE NO CONTEXTO SOCIAL (1)

NÃO

B5

2 respostas

Não

NÃO



Caso não saiba o qualis, coloque o nome do periódico:
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Publicou algum capítulo de livro?
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-
Ainda não publi…

Nursing ethics (…
NÃO SE APLICA)

Não se aplica
Qualis A1 e A2

Reben
Revista mineira…

international jou…
rEVISTA RE…

0

1

2

3

1 (4,2%)1 (4,2%)1 (4,2%)1 (4,2%)1 (4,2%)1 (4,2%)1 (4,2%)1 (4,2%)1 (4,2%)1 (4,2%)1 (4,2%)1 (4,2%)1 (4,2%)1 (4,2%)1 (4,2%)1 (4,2%)1 (4,2%)1 (4,2%)1 (4,2%)1 (4,2%)1 (4,2%)1 (4,2%)1 (4,2%)1 (4,2%)

3 (12,5%)3 (12,5%)3 (12,5%)

1 (4,2%)1 (4,2%)1 (4,2%)1 (4,2%)1 (4,2%)1 (4,2%)1 (4,2%)1 (4,2%)1 (4,2%)

2 (8,3%)2 (8,3%)2 (8,3%)2 (8,3%)2 (8,3%)2 (8,3%)

1 (4,2%)1 (4,2%)1 (4,2%)1 (4,2%)1 (4,2%)1 (4,2%)1 (4,2%)1 (4,2%)1 (4,2%)1 (4,2%)1 (4,2%)1 (4,2%)1 (4,2%)1 (4,2%)1 (4,2%)1 (4,2%1 (4,2%1 (4,2%

Sim
Não41,7%

58,3%



Se sim descreva nas linhas abaixo:
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Após a titulação de doutorado, continuou na área de pesquisa?
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Pela instituição de ensino que trabalho

Sobre a teoria que respaldou a dissertação.

E-BOOK DO CIEH 2019

CAPÍTULO DE LIVRO NA ÁREA DE TERAPIA INTENSIVA PUBLICADO PELA ED.
MANOLE.

DIVERSOS CAPÍTULOS, INCLUSIVE DOIS LIVROS

Fatores de risco e cuidados de enfermagem para pacientes com flebite: uma revisão
integrativo (2020); dificuldades de enfermagem junto ao paciente em tratamento de
hemodiálises(2019); risco de quedas em uma paciente com úlcera venosa: estudo de
caso(2018).

Ainda será publicado. Livro multidisciplinar de Romulo Passos

Sim
Não41,7%

58,3%



Se sim de que modo?
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Se for outro, descreva:

1 resposta

Orientações de TCCs

Este conteúdo não foi criado nem aprovado pelo Google. Denunciar abuso - Termos de Serviço - Política de
Privacidade

Orientação de Iniciação
científica
Orientação de mestrado
Participação em grupo de
pesquisa
Participação em projetos
nacionais de pesquisa
Participação em projetos
internacionais de pesquisa
Não se aplica

8,3%

29,2%

62,5%

 Formulários
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https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

